
 
 

 

Broj: 01/09-04-8169-1/23 
Sarajevo, 04.01.2024. godine 
 
GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA  
N/r Jasmin Ademović, predsjedavajući Gradskog vijeća 
 
Predmet: Odgovor na vijećničku inicijativu zamjenice predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada 
Sarajeva Mirele Džehverović, dostavlja se 
 
Veza akt broj 01-GV-02-1835-1/23 od 29.12.2023. godine 
 
Na 33. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj dana 29.12.2023. godine, zamjenica 
predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Mirela Džehverović uputila je inicijativu sljedećeg 
sadržaja: „Potrebno je dostaviti informaciju o održavanju česmi kojima Grad upravlja kako bi se 
utvrdilo kakvo je trenutno stanje te šta se treba planirati od popravki za sljedeću godinu.“ 
 
Odgovor: 
Grad Sarajevo u svojoj nadležnosti ima 47 Javnih česmi, dvije fontane i jedan javni toalet. U toku 
ljetnog perioda u funkciji je bilo 39 javnih česmi, jedna fontana i javni toalet.  
4 javne česme su bile zatvorene iz tehničkih razloga, a koji nisu bili na vrijeme otklonjeni, a 4 javne 
česme nisu bile otvarane zbog blizine sa drugom javnom česmom. 
 
Od dvije fontane u funkciji je bila fontana „Ubijenoj djeci opkoljenog Sarajeva“, a fontana na Trgu 
žrtava Srebrenice nije u funkciji iz razloga što je na istoj potrebno izvršiti kompletnu rekonstrukciju 
sistema napajanja i kruženja vode. 
 
Javni toalet na Vilsonovom šetalištu je konstantno otvoren i on je, shodno ugovoru broj 01/14-04-
5704/23 od 09.08.2023. godine, predat na upravljanje JP Sarajevo. 
 
Što se tiče stanja javnih česmi, možemo konstatovati da su to uglavnom česme iz starijeg perioda 
Grada Sarajeva i da bi na mnogim bilo potrebno izvršiti neke sitnije ili pak malo veće zahvate da bi 
se iste održale u funkcionalnom stanju. 
 
Prioritet za ovu godinu bio bi Sebilj na Baščaršijskom trgu na kome bi trebalo izvršiti farbanje 
drvenog dijela Sebilja. 
 
Na javnoj česmi u ulici Patriotske lige PP 61 na ulazu u Pionirsku dolinu, također će ove godine 
trebati zamijeniti dvije kamene ploče koje su razbijene. 
 
Na ostalim javnim česmama uglavnom bi trebalo napraviti neke sitne popravke, s tim da nijedna nije 
u stanju „HITNO“. 
Što se tiče javnih česmi koje zbog tehničkih razloga nisu u funkciji, stanje je sljedeće: 
 

 Javna česma Rotary u ulici Reisa Džemaludina Čauševića nije nikad u potpunosti završena, a 
što je bila obaveza Općine Centar. 



 

 

 
 Javna česma u ulici Braće Begić do broja 36 također nije izgrađena, a bila je obaveza Općine 

Novo Sarajevo. 
 

 Javne česme u ulici Terzibašina br.1 i ulici Vrbanjuša PP 148 nisu bile u funkciji iz razloga 
što JP „Vodovod i Kanalizacija“ nisu otklonili kvar na distributivnoj mreži. 

 
 
Pomoćnica gradonačelnice GRADONAČELNICA 
za urbano planiranje, investicije, 
stambene i komunalne poslove  Prof. dr. Benjamina Karić, s.r. 
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